
Co nám rostliny tají?
výstava mikrofotografií
Rostliny míjíme každý den, jejich skutečná podoba však zůstává 
běžnému oku skrytá. V mikroskopickém měřítku odhalují složité 
struktury buněk a pletiv, které vytvářejí překvapivě pravidelné 
i rozmanité obrazce. Světelná mikroskopie ukazuje jejich 
uspořádání, fluorescenční mikroskopie je navíc doslova rozsvěcí. 
Výstava představuje rostliny z neobvyklé perspektivy a odhaluje 
jejich vnitřní organizaci – funkční základ života i pozoruhodné dílo 
přírody.

Nitky vzpomínek – Osudy žen v Gulagu
výstava, Dvorana radnice Moravské Ostravy a Přívozu 
Jak vypadala každodennost v pekle sovětských pracovních táborů? 
Výstava představuje osudy žen, které prošly lágry Gulagu. Životní 
příběhy 26 konkrétních žen ožívají prostřednictvím fotografií ručně 
vyráběných předmětů, osobních artefaktů i několika autentických 
exponátů. Celou výstavu propojuje motiv nití – nití vytržených 
z plesových šatů, ve kterých byla jedna z žen zatčena a strávila 
v nich mnoho let v pracovních táborech, nití použitých k výšivce 
či ke krájení chleba, nití, z nichž byl ušit pytlík. Jsou symbolem 
spojení s rodinou, která zůstala za hranicemi lágru, přátelství mezi 
spoluvězeňkyněmi i pouta k životu před uvězněním. Jsou nitkami 
života, které pomáhaly přežít i v těch nejtěžších podmínkách.
Výstavu připravily: Gulag.cz a Memorial ve spolupráci s Ostravským 
muzeem a radnicí městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz.
Vstup volný.
10/8–16/8 bude výstava z důvodů konání jiné akce přerušena.

Ostravská kavárna
výstava
Výstava vás provede historií kavárenského života v Ostravě od 
počátku 20. století až po současnost. Prostřednictvím příběhů 
čtyř výjimečných kaváren – Praha, Elektra, Fénix a Palace – je 
sledován vývoj ostravské kavárenské scény od jejího rozkvětu na 
počátku 20. století, přes útlum a proměny druhé poloviny 20. století 
po současnost. Výstava představuje nejen příběhy legendárních 
kaváren a autentické předměty z kavárenského prostředí, ale 
i témata spojená s produkcí a konzumací kávy.
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Archeologické léto:  
Landek – středověké hradisko a hrad 
komentovaná vycházka 
10 hodin, sraz na Landeku u turistického přístřešku
Komentovaná prohlídka pozůstatků raně a vrcholně středověkého 
hradu na návrší Landek s výkladem archeologa Zbyňka Moravce 
z Ostravského muzea.  
Bližší informace a rezervace na archeologickeleto.cz
Vstup volný.

Archeologické léto:  
Historické jádro Moravské Ostravy
komentovaná vycházka 
13 hodin, sraz před muzeem
Archeolog Zbyněk Moravec vám představí poznatky 
nejzásadnějších archeologických výzkumů přímo na daných 
místech, jako jsou Masarykovo náměstí, domovní blok bývalých 
Laubů, kostel sv. Václava s místem původní fary a pozůstatky 
hradeb. Bližší informace a rezervace na archeologickeleto.cz
Vstup volný.

Houbařská poradna
pondělí 15–16.30 hodin, květen–říjen
Každé pondělí můžete do Ostravského muzea přinést houby 
k určení, poradit se s našimi zkušenými mykology nebo si jen 
popovídat s ostatními houbaři. Koná se v přízemí Ostravského 
muzea a svou radou vám pomohou Vít Balner nebo Michal Graca.
Vstup volný.
Ve státní svátek 6. července je poradna uzavřena.

Připravujeme: 
8/9 13 h	 Archeologické léto: Původní historické jádro  

Moravské Ostravy – komentovaná vycházka
17/9 17 h	 Japonsko v Ostravě – vernisáž výstavy
22/9 17 h 	 Rituál přípravy kávy v džezvě – workshop 
1/10 17 h 	 Vlez mi na záda – vernisáž výstavy

Změna programu vyhrazena.

Státní svátek 5. července otevřeno: 10–18 hodin.

Otevřeno:
úterý 10–20 hodin, středa až neděle 10–18 hodin
Masarykovo nám. 1, Ostrava, 728 41
ostrmuz.cz, info@ostrmuz.cz
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